
Corrections du 11 mai 


CES / SES  
n° 6 p 133 : ces arbres - ces énoncés - ses contrôles - ses affaires - ces affaires - ses 
cahiers - ses livres


n° 7 p 133 : à ses chaussettes - ces vélos - ses concerts - ces épreuves 


Calcul mental : 

48 :6 = 8	 	 40 :5 = 8	 	 42 :7=  6	 	 24 :3 = 8	 	 49 :7 =7 

63 :9 = 7	 	 28 :4 = 7	 	 64 :8 = 8	 	 72 :9 = 8	 	 32 :8 =4


 Numération : A portée de maths p 44

n°1 

0,63 - 1,395 - 12,26 - 67,2 - 169,50 - 83,01

n°2

A = 3 et 0,3 		 B = 18 et 1,8 	 C = 25 et 2,5	 D = 32 et 3,2 

      10	                  10	 	        10	 	        10


E = 37 et 3,7

      10


n°3 

a/ 345 et 3,45 	 b/ 1550 et 15,50	 	 c/ 16 et 1,6	 	 d/ 205 et 2,05

    100	                 100	 	 	      10		 	      100


e/ 716 et 7,16	 

    100


n°4

4,5 = 45 	 	 0,45 = 45 	 	 4,05 = 405 	 	 1,55 = 155	 	 1,5 = 15

          10	 	 	  100	 	 	   100	 	 	   100	 	          10


Lecture - compréhension 5 : fin des Doigts rouges 

Ordre de l’histoire : 2 -4 -1 - 6 - 3 - 8 - 5 - 7


- Bruno Ségura s’est tué dans un accident sur une moto volée.

- Non, Georges n’était pas coupable .

- Pour cette question , avis personnel.



